
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 12ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Pedido de espaço na Tribuna Livre desta Casa de Lei, solicitado verbalmente pelo vereador 
Humberto Souza Vieira, para os representantes da Feira Municipal de Baião;
Requerimento nº 003/2022 da Vereadora Kelly Barbosa Costa, solicitando a Secretaria 
Municipal de Saúde, que com a ajuda de (ACS), identifiquem e ative novamente as visitas nas 
residências daqueles idosos com dificuldades de locomoção;
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa Costa, solicitando da Secretaria Municipal 
de Assistência Social, que seja feita uma visita à comunidade de Rua do Fogo para identificar 
e assistir a referida vila de forma mais efetiva;
Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da Vigilância 
Sanitária, que seja feita uma visita na UBS Tiazinha e na Escola Pólo na Comunidade de 
Umarizal para solucionar os problemas da água do Poço;
Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da Secretaria de 
Saúde, que seja disponibilizado duas mesas para UBS Tiazinha na Comunidade de Umarizal;
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Ramos Lobo, solicitando do Poder Executivo 
Municipal, que em caráter de urgência serviço de terraplanagem, água e iluminação pública do 
Bairro Bela-Flor2;
Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando do Poder Executivo 
Municipal, a disponibilidade de uma casa de apoio em Belém para atender a população do 
município de Baião, que se deslocam para tratamento de saúde, e que seja de preferência 
próximo ao terminal rodoviário;
Requerimento Verbal do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando do Poder Executivo 
Municipal, que seja feita a limpeza e manutenção do ramal do Limãozinho até a Vila de 
Cardoso;
Requerimento Verbal do Vereador Lucivaldo Cruz Aragão, solicitando do Poder Executivo 
Municipal, que seja feita a limpeza e manutenção do ramal de Cardoso até a Vila de Ituquara;
Ofício nº 185/2022, do Prefeito Municipal de Baião, informando que acusam o recebimento 
do Projeto de Lei nº 001/2022 que “Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal dos 
Direitos da Mulher e do Fundo dos Direitos da Mulher, criados pela Lei 1.442 de 10 de 
dezembro de 2010 e dá outras providências.” Na análise do Projeto de Lei nº 001/2022, 
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conclui-se que existe impedimento legal para sua aprovação. Diante do exposto, com 
fundamento no Parecer Jurídico, com amparo na Lei Orgânica do Município, o Poder 
Executivo VETA o Projeto de Lei nº 001/2022;
Projeto de Lei nº 002/2022, do Prefeito Municipal, que “Dispõe Sobre as Diretrizes para a 
Elaboração da Lei Orçamentária (LDO) de 2023 e dá Outras Providências.” 

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 27 de maio de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/pauta1/8b8b6644-4e92-
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